

## 陈川仁和维文增补入选 新任中委会成员名单出炉

人民行动党干部党员昨天直接选出新一任12名中央执行委员会委员，并由中委会增补另两名得票排名第13和第14名的干部进入中委会，组成该党的最高决策组织。

在昨天举行的行动党大会上，行动党主席许文远在一结束前，公布直接当选第32届中委会的12名成员，他们包括：

该党秘书长李显龙总理、第一助理秘书长、副总理兼国家安全统筹部长及内政部长张志贤以及第二助理秘书长、副总理兼财政部部长尚达曼。

同时，人力部代部长陈川仁和环境及水源部长维文医生则因得票排在第13和第14名，而获得增补进入中委会。他们两人的排名先后不按照得票数目。

这是行动党在去年5月大选之后，第一次举行该党大会选举新任中委会成员。

上一任中委会由18名委员组成。他们当中有12名是高票中选，其他六名则通过增补进入中委会。

去年10月，有六名资深中委退位，包括曾担任该党秘书长的建国总理李光耀和荣誉国务资政吴作栋，以及林文兴、黄根成、杨荣文和陈惠华。中委会当时也决定授予李光耀和吴作栋为行动党荣誉前秘书长荣衔。

李显龙总理昨天致辞时说：“我感谢他们对行动党和新加坡的众多贡献。”

他也指出，行动党随后为了因应新时代的要求，进行自我更新，与议员和各个该党支部干部党员讨论后，引进六名新人，他们是陈振声、王瑞杰、陈川仁、傅海燕、潘

丽萍和谢健平。

### 新大法律系助理教授： 名单与内阁总方向一致

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文昨天对行动党新中委会的组成，表示并无意外。

他受访时说：“入选中委会名单完全在意料中；而且他们很多位都是内阁成员。公布的名单也与内阁要引进年轻部长的总方向一致。”

教育部长王瑞杰、社会及家庭发展部代部长陈振声及人力部代部长陈川仁是在去年5月大选之后及今年7月底先后被引进内阁。陈庆文认为，行动党把年轻内阁部长也选入中委会，是要进一步巩固他们的领导地位。

国防部长黄永宏医生昨天首次以票选而不是以增补方式，被选入该党中央委员会。黄永宏是在去年大选之后，接任国防部长以及国会领袖两个重职。陈庆文认为这进一步验证了内阁部长以及行动党中央委员会成员是相辅相成的。

他说：“如果是国防部长，却没有进入中委会，将会挺奇怪的。新名单也表示，行动党最高决策组织是需要类似黄永宏这样的党要参与的。”

据行动党党章规定，新中委会可增补不超过六人，即整个中委会阵容最多可达18人。因此，当新中委会估计在一个月内召开第一次会议及举行中委会复选时，按照惯例预料会再增补至多四人进入中委会。